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A 2021-22-es tanév első féléve  

Rum-Kastély EGYMI-ben a nevelés-oktatás 2021 szeptemberében visszakerült a régi kerékvágásba. 

Ismét együtt voltak az osztályok, a tanév elején szerveztünk közös iskolai programokat. 

Természetesen tudtuk, hogy a vírus továbbra is köztünk van, ezért, hogy a tanulók és a dolgozók 

egészségét védjük, a súlyosabb megbetegedéseket megelőzzük, részt vettünk mind a 12 év feletti 

tanulók, mind pedig az alkalmazottak oltási kampányában. Talán ennek is köszönhető, hogy súlyosabb 

megbetegedés ezidáig nem volt. Sajnos, aztán az országos esetszámok növekedésével ismét 

szigorítanunk kellett, ami nemcsak az intézményen belüli osztályok közötti, maszkhasználati, 

tanulókísérési… korlátokat érintette, hanem olyan döntést is meg kellett hozni, hogy külsős 

rendezvényeken nem veszünk részt személyes jelenléttel. A filmszemlék, a kulturális bemutatók, 

versmondóversenyek, értekezletek, sőt, a Mikulás látogatása is online csatornákon keresztül zajlott.  

Minden tanév elején eltervezett programunkat igyekeztünk megvalósítani, amikre az online tér is 

lehetőséget adott. Sajnos, pontosan azok a törekvéseink sérültek, amikkel a tanulóink társadalmi 

elfogadását, integrációját segítenénk. A többségi intézményekkel közösen szervezett programok, a 

nagyszínpadokon (Szombathely Adventi Vásár, Agora Művelődési Ház, környező falvak kultúrházai) 

bemutatott szereplések valóban elmaradtak, s nem valósultak meg más, intézményen kívüli programok 

sem (színház, mozi, múzeumlátogatások). Mivel azonban ebben a helyzetben elsődleges 

mindannyiunk egészsége, ezekről – a jövőben pótlási lehetőségeket remélve – lemondtunk.  

Minden kedves olvasónak, gyermeknek, kollégának egészséges, boldog karácsonyt kívánok! 

Domjánné Éder Marietta 

                                                         Intézményvezető 
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A tartalomból 

Cirkuszlátogatás és bábszínház   3.  

Határainkon innen és túl…   4.  
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Nálunk is járt a Mikulás    7.  

 

Kedves Olvasónk!  

„…Itt a nap, mit annyira vártál, a család ma biztos 

együtt marad 

Adni készülsz és kapni fogsz majd, mert ajándék 

minden pillanat…” 

Kellemes Karácsonyi Ünnepeket és egészségben 

gazdag Újévet kívánunk Önnek és Családjának! 

Rum-Kastély EGYMI diákjai és dolgozói 
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Ismét szüreteltünk… 

 

A 2021. év forró őszén is elérkezett a szüret ideje az 

iskolánkban.  

Szeptember 7-én délután szüreti felvonulás indult a 

kastélyparkból. A felvonuláson nem csak az iskola 

tanulói vettek részt, hanem a nálunk tartózkodó 

„ERASMUS + nemzetközi küldöttség tagjai is. A 

szőlősbe érkezve mindenki megkereste a saját 

csoportjának kijelölt 

helyet és nekiláttak a  

szüretelésének. A vendégek is lelkesen vették ki részüket a 

munkából. Miután a vödrök és a szőlőszállító kiskocsik megteltek 

elkezdődött a darálás illetve a préselés munkája, melyeknek a végén 

megkóstoltuk az idei mustot. „Szakértők” szerint nagyon finomra 

sikeredett. A szüret másnapján a csoportok különféle munkákat 

készítettek melyeket a szüret ihletett. Ezekből egy kiállítást 

készítettünk az intézmény aulájában.  

                                                                                         Kiss Tibor 

 

ARADI VÉRTANÚK EMLÉKTÚRA 2021 

 

2021.10.05-én 10 órakor gyülekeztünk az iskola tízperces 

udvarán, hogy megemlékezzünk az ARADI VÉRTANÚK 

napjáról.  

A túra célja, hogy az iskola tanulói képességeikhez mérten 

ismereteket szerezzenek történelmünk ezen fontos 

időszakáról. A tevékenykedtetés az emléknyomok 

beágyazódását segíti, a jó levegőn való mozgás pedig az 

egészséges szabadidőeltöltésre buzdít. Az idei tanévben 

szakítottunk hagyományunkkal, mely szerint kicsi és nagy 

körben teljesítenék a túrát a tanulók. A Diákönkormányzat 

kezdeményezésére: az indulás előtti időt arra használtuk, 

hogy össze szedjük a környéken található hulladékot és ezt a 

túra folyamán is elvégeztük. Ily módon kapcsolva össze az 

emléktúrát a környezetvédelem fontosságával. Az 

útvonalakat ügyességi és gondolkodtató feladatok tarkították. Már szinte megszokott, hogy 

valami változást iktattunk be az elmúlt évihez képest. A tanulók szerint jó volt a túra, jól 

érezték magukat. Tetszettek az új ügyességi feladatok is. Az emlékhelyre érkezés után 

mindenki virággal, ill. gyertyagyújtással tisztelgett a hősök emléke előtt.  

Kiss Tibor 
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Cirkuszlátogatás  

 

2019 novemberében elindult 

Magyarország Kormányának 

támogatásával megvalósuló és 

az Emberi Erőforrások 

Minisztériumának felügyelete 

alatt álló Lázár Ervin 

program. A program keretén 

belül 2021. október 12-én 

iskolánk 10 tanulója a 

Fővárosi Nagycirkusz 

klasszikus cirkuszművészeti, 

Cirkománia című előadását 

tekinthette meg. A 

lélegzetelállító cirkuszi 

műsorszámok látványán túl az 

előadáson részt vevő tanulók 

erkölcsi iránytűt, 

példamutatást is kaptak a történeten keresztül, melyben az önálló egységgé olvadt össze, a 

rossz jóvá, a rút széppé változott. Az előadás által láthatóvá vált a közösség ereje, hite, 

akarata, mely nélkülözhetetlen a nagy célok eléréséhez az életben.  

 

                                                                              Hegedűs Réka 

 

Élménybeszámoló a bábelőadásról 

 

Mesebolt Bábszínház élményszerű előadást 

tartott Rum- Kastélyban 2021.11.24-én, szerdán 

délelőtt.  

A Királyok könyve című, Árpád-házi királyaink 

életét feldolgozó osztályterem-színházi 

sorozatból a Történetek a Honfoglalásról című 

előadásra került sor. A látványos produkció, egy 

könyv lapozása alapján a bábszínház színészének elbeszélésére, illetve meseszerű történek 

bemutatására épült. Az előadó izgalmas nonverbális és kommunikációs technikájának 

köszönhetően, illetve a hangtechnikus hangaláfestésével színesítve a gyermekek és felnőttek 

számára egyaránt színvonalas előadást síkerült varázsolniuk. Az előadóművész a produkciót 

követően egy keresztrejtvényt osztott ki a nézőközönségnek, amelyet közösen sikerült 

megoldani az előadásból szerzett információk alapján.  

A csodálatos bábjáték megvalósításért köszönetet szeretnénk mondani a Mesebolt Bábszínház 

társulatának. 

Pados Tamás  
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Határokon innen és túl… 

 

Az Erasmus + „Együtt a jövőért – együtt leszünk Európában aktívak a környezetünkért” 

elnevezésű, pályázat 2021.09.06-10-ig valósult meg iskolánkban. A kollégák, Belgiumból, 

Lengyelországból és Németországból érkeztek. A környezettudatos nevelés érdekében a 

pedagógusképzés keretében megismerkedtek  az infokommunikációs eszközök alkalmazási 

lehetőségeivel  a fogyatékossággal élő gyermekek esetében. A Verbalio, Active Inspire, 

LearningApps programok gyakorlati használatát mutatták be iskolánk pedagógusai  a külföldi 

kollégának. Megismerhették az intézményben folyó környezettudatos nevelés megvalósulási 

formáit, részt vettek a „Szőlő projekthét” rendezvényein. A produktív hét keretében 

megtanulhattak többek között Facebook oldalt, adatbázist készíteni. QR kódok létrehozásával 

megismerkedhettek az őshonos fák és az ökokert növényeivel. 

Megismerhették, hogyan tanulhatnak meg a sérült gyermekek szebbnél szebb 

természetfotókat, illetve filmet készíteni. A filmkészítést is kipróbálhatták. Az általuk 

készített filmet búcsúajándékként hazavihették magukkal nem csak gyakorlati tapasztalatként, 

hanem a nemzetközi kapcsolatok emlékére is.  

Ezt követően a mi iskolánkból 

Domjánnné Éder Marietta 

intézményvezető és Fehér Nóra 

vettünk részt az Erasmus+ a 

speciális iskolákat érintő 

integráció és inklúzió témakörében Belgium németajkú közösségében október 24- 29-ig 

szervezett szemináriumokon. A képzések, mindennap reggeltől délutánig tartottak többnyire a 

Zentrum för Förderpadagogik-ban. A régióból, 

speciális iskolák vezetői, pedagógusai mutatták 

be intézményeiket, illetve azt, hogy milyen 

módon valósul meg náluk az integráció és az 

inklúzió. A „Zentrumban” is körbe vezettek 

minket, részletesen beszámoltak a náluk folyó 

szakmai munkáról, foglalkozásaikba is 

betekinthettünk, bevontak minket a 

tevékenységekbe. Egy alkalommal 

sportfoglalkozáson, míg egy másikon zenés 

foglalkozáson is részt vettünk, megtekinthettük a 

kertet, a szakképzés épületeit és az ott folyó munkát. A hét elején a „vendéglátóink” 

szervezésében részt vettünk tárlatvezetésen a Városi 

Múzeumban, Eupenben. A hét közepén pedig az 

Erasmus program 

keretében megismert 

kollégákkal egy, a 

kultúráinkat bemutató 

esten vettünk részt, ahol 

minden nemzet a  maga 

nevezetességeit, kulináris 

értékeit mutatta be. Az esten kötetlenül beszélgethettünk a 

szakmai munkáról, alkalom nyílt tapasztalatcserére is. 
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Látogatást tettünk a „Robert- Schumann- Instituts” –ba, Eupenben. Ez egy szakképzéssel 

foglalkozó nagyon jól felszerelt szakképzőiskola, ahol sokféle szakmát sajátíthatnak el a 

tanulók, a vendéglátástól a gépiesett gyári munkáig, a szépségipari szakmákon át, ahol a 

tanulás, az oktató munka az integráció és az inklúzió jegyében történik. Pénteken, a 

„Kompetenzzentrum” és tevékenységköreinek bemutatását, valamint a „Time out”- ról, az 

időben történő befogadás fontosságáról hallhattunk előadásokat, délután az oktatási miniszter, 

Frau Lydia Klinkenberg számolt be a speciális iskolák működéséről. A hét tapasztalatait egy 

esti záróalkalommal beszéltük meg, ahol mindenki elmondhatta a várt és kapott élményeit, 

észrevételeit.  

Fehér Nóra 

Világ Legnagyobb Tanórája  

Iskolánk ebben a tanévben is csatlakozott ahhoz a 

nemzetközi oktatási projekthez, melyen keresztül 

a tanulók megismerhetik a fenntartható fejlődést 

szolgáló Globális Célokat.  

A Világ Legnagyobb Tanórája idei programja az 

Emberi Erőforrások Minisztériuma támogatásával a 

PontVelem Nonprofit Kft. szervezésében 2021. 

október 4-8. között valósult meg. Minden évben 

egy-egy téma kerül középpontba, idén a 4. Minőségi 

oktatás és a 13. Fellépés az 

éghajlatváltozás ellen globális célokkal ismerkedtek a 

diákok. 

A pedagógusok, a tanulók értelmi képességeinek figyelembe vételével dolgozták ki a tanóra 

anyagát. Tanulóink aktívan vettek részt a  tanórák folyamatában, ismerkedtek az új fogalmakkal, 

tablókat, újrahasznosított anyagokból játékokat készítettek, megfogalmazták, lerajzolták azokat a 

lehetőségeket, melyekkel Ők is aktívan fel tudnak lépni az éghajlatváltozás ellen. 

 

                                                                                                     Zsoldos Tibor Lászlóné 

 

Őszi szemétszedés és az energiajárőr szolgálat 
 

Idén is megtartottuk az őszi szemétgyűjtést az Aradi vértanuk emléktúrájával egybekötve, 

hiszen az idei esztendőben is kiemelt szerepet játszik a DÖK életében és működésében a 

környezetvédelem. Az iskolánk lakóit és dolgozóit kértük, hogy az emléktúra alatt szedjék 

össze az eldobott hulladékokat, amiket találnak! Minden csoport kapott kesztyűket, illetve 

kukászsákot, amibe össze tudták gyűjteni a hulladékokat. A csoportok munkáját egy 

emléklappal köszöntük meg a túra végén. 

Az „Energiajárőr Szolgálatunk” a tanév eleje óta működik, a felelős diákok esténként 

ellenőrzik a felügyelők segítségével az iskolában az ablakokat, villanyokat. Észrevételeikről 

feljegyzést készítenek.  

      

        Nagy Eszter 

        DÖK munkáját segítő pedagógus 

 



6 
 

Mozdulj rá! – Játékos sport délután 

 

Két év kihagyás után, iskolánkban újra megrendezésre került a 

„Mozdulj rá!” elnevezésű játékos sportdélután. Ezen a 

délutánon az óvodás korosztálytól egészen a 6. osztályig 

vettek részt a tanulóink. Együtt mozoghattak, csapatokat 

alkothattak és versenyezhettek is egymással.  

A közös játékos bemelegítés után, 

két csapatra bontottuk a 

gyermekeket. Ezt követően pedig 

különböző játékos 

sorversenyekben mérhették össze 

erejüket, gyorsaságukat, 

egyensúly érzéküket és célzó 

tehetségüket. Zsámolyokon 

ugrottak át, bójákat kerülgettek 

babzsákkal egyensúlyozva. Versenyt futatottak karikákkal, célba 

dobtak kislabdákkal és kapura rúgták a focilabdát.  

Jókedvűen telt a délután, majd alaposan elfáradva tértek vissza a 

gyermekek a délutáni foglalkozásokra! 

 

         Salfai Pálma Magdolna 

 

Új sportpálya épül Rum-Kastély EGYMI-ben 

 

2021 őszén a Rumi Csigabiga Alapítvány a FLEX 

Foundationhöz sikeres pályázatot nyújtott be, melynek 

eredményeként 13,5 millió Forint támogatást nyert egy új 

sportpálya létesítéséhez, mely 2022 tavaszán kerül kiépítésre 

iskolánk udvarán.   

Az Ovi-Sport "Classic" Pálya megépülésével a nagymozgás 

fejlesztésének segítése a célunk.  A rendszeres és örömteli 

testmozgás segíti az iskolai tudás elsajátítását, valamint a 

társadalmi integráció elősegítését. A hosszú és egészséges 

élethez nélkülözhetetlen a test mindennapos átmozgatása, az új pálya ebben motiválja majd 

tanulóinkat. 

A pálya multifunkcionális, így a kézilabda, a labdarúgás, az ügyességi és készségfejlesztő 

játékok mellett számos más labdajáték mozgáselemeinek az alapfokú elsajátítására is 

alkalmas lesz majd. 

Ihász-Kozmor Barbara 
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Itt járt a Télapó! 

Iskolánkba járt a Mikulás, december 6-án, hétfőn. A 

járványhelyzet miatt azonban csak az ajtókig 

merészkedett, ezért a gyerekekhez videón keresztül 

szólt. A csoportokból kiszűrődő dalokat, verseket 

csomaggal jutalmazta, a felnőtteknek apró édességgel 

kedveskedett. Érkezésekor, az aulában elhelyezett 

dobozban sok-sok kedves rajzot és levelet talált, 

amelyeket a várakozás időszakában készített az 

iskola apraja-nagyja. A gyerekek édességet tettek ki a 

folyosókon elhelyezett kisasztalokra, melyet nagy 

örömmel vett a Mikulás és Krampuszkája. 

A Mikulás egy apró üzenetet is hagyott útravalóul 

nekünk: 

„Őrizzétek szívetekben az ünnep és a készülődés 

örömét a következő találkozásig!” 

                         

                                              Fehér Nóra 

Filmeseink mozgalmas napjai 

2021. szeptember 23-án négy tanulónkkal részt vettünk az 5. Speciális Nézőponton, filmvetítésen 

és találkozón a Berzsenyi Dániel Megyei Könyvtárban. Két kisfilmünket is megtekintett a közönség, 

majd tanulónk, Kulcsár Bálint röviden ismertette a filmek készítésének folyamatát. 

2021. október 27-én KönyvtárMozi Szakmai Napok keretén belül mutathattuk be filmes, fotós 

munkáinkat, módszereinket az érdeklődő közönségnek a Megyei Könyvtárban. Ezt 

megelőzően intézményünk is csatlakozott az országos KönyvtárMozi programhoz, s október 

hónapban a rumi Könyvtárban a Hyppolit, a lakáj című magyar vígjátékot néztük meg 

tanulóinkkal.  

2021. november 16-18-án került megrendezésre Budapesten a 7. Magyar Speciális 

Filmszemle, melyre intézményünk Médiaszakköre legújabb kísérleti játékfilmjével nevezett. 

A Majom mamája című vidám irodalmi feldolgozásunkat a szakmai zsűri dicsérő oklevéllel 

jutalmazta.  

Ihász-Kozmor Barbara, Győrváry-Góth Szilvia 
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„Kiskarácsony, nagykarácsony, kisült-e már a kalácsom…” 

 

Karácsonyra készülődve a hetedik csoportos tanulókkal mézeskalácsot sütöttünk. 

Hozzávalók: 1 kg finomliszt, 3 kávéskanál szódabikarbóna, 1 evőkanál mézeskalács 

fűszerkeverék, 30 dkg porcukor, 30 dkg margarin, 2,5 dl olvasztott méz, 3 egész tojás. A 

lisztet, a porcukrot, a szódabikarbónát és a fűszerkeveréket összekeverjük, majd elmorzsoljuk 

benne a margarint. Ezután hozzáadjuk a tojásokat és az olvasztott mézet, összegyúrjuk. Fél 

órát hűtőszekrényben pihentetjük, kinyújtjuk, különböző formákat szúrunk ki a tésztából.  

 180 ° -os sütőben sütjük. 

Cukormáz: 2 tojásfehérjét félig felverünk, majd 30 dkg porcukorral kemény habbá verjük. 

Ezzel díszítjük a kisült mézeskalácsokat.  

    

                                                                           Kissné Móricz Márta 

 

 

 

 

                      

Elérhetőségeink: 

Amennyiben írásunk valamelyike felkeltette érdeklődését, vagy szeretne még több 

információt kapni az intézményről, az alábbi elérhetőségeken keressen minket! 

www.rumkastely.hu 

www.facebook.hu/rumkastely 

Iskola címe: 9766 Rum, Kastély park 1. 

Központi telefonszámok: 

Iskola, kollégium: 94/ 579-020 

      Mobil: +36 20/ 2824-393 

      
      E-mail: rumkastely@rumkastely.hu 

http://www.rumkastely.hu/
http://www.facebook.hu/rumkastely
mailto:rumkastely@rumkastely.hu

